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府立淀川工科高等学校　本館２階　展開教室

出席者(委員）

開催場所

川田会長、辻井委員、千石委員、橋本委員、大西委員

学校運営協議会　議事録

府立淀川工科高等学校

駒井　知一

開催日時 令和７年１月17日（金） 15:30～16:30　　

協議内容・承認事項等（意見の概要）

協議資料 令和６年度 学校経営計画及び学校評価、令和７年度 学校経営計画

備考

・令和６年度　学校経営計画進捗状況
・令和６年度　各分掌の取り組みの状況
・令和６年度　各科・系の取り組みの状況
・令和７年度　学校経営計画について

出席者(学校） 駒井校長、向山教頭、福井事務長、　他13名

傍聴者 なし

議題等(次第順）

協議会に先立ち、MR系「課題研究」発表会見学を実施

〇令和７年度学校経営計画（駒井校長）
［意見］
・そもそもの水準が高いため、目標値の実態が追いついていない。
　決して学校が悪くなっているわけではない。
・項目の中にはアンケート結果で良い数値として8割半ばもあるのに、
　それがほんの少し目標値を下回っただけで▲になるのは少し厳しいと思う。
　そこを小刻みに上げていくのはしんどいと思う。
　そもそもが高水準なので、現状維持でもいいではないのか。
・9割に近ければ、「みんな満足」で良いと思う。
・そもそもの上げ代がないので、この設定は緩めるべきでは。
　
　⇒令和７年度学校経営計画は了承される

〇各委員からのご意見
Ｑ．1年生の実習満足度が10％程度低くなってしまった要因は？
Ａ．ベネッセのテストについて、平均点が年々少しずつ下がっている。
　　生徒の質が変化してきていることが考えられる。
Ｑ．転学率が好転していることについては？
Ａ．年度途中のためだと考えられる。
Ｑ．月80時間超過勤務者については？
Ａ．今年度は良くなっている。各教員で個々に工夫している。
Ｑ．教育相談室には、担任からの相談も多いということだが？
Ａ．SSWやSWの対応も難しい。生徒や保護者も利用が多い。
Ｑ．SSWやSWに来てもらっているだけの効果はあるのか？
Ａ．目に見える大きな変化や、急な変化は今のところない。
Ｑ．インフルエンザについてはどうか？
Ａ．幸い状況は大事に至っていない。学級閉鎖もない。
Ｑ．メカトロニクス系はロボットを中心に様々な取り組みをしている。
　　ロボットの大会は社会人も含まれるのか。CAD／CAMにおける取り組みは面白い。
Ａ．大学の先生や企業の方、海外の方も含まれる。良い経験となった。
　　自動で角度の干渉やパスについてもテクニックがいる。今後は5軸加工を行いたい。

１）令和６年度および７年度の学校経営計画及び学校評価について

次回の会議日程

令和７年７月　（予定）

府立淀川工科高等学校　記念会館1階


